

お詫びと訂正

『赤ちゃんを守る医療者の専門誌 with NEO』37 巻 5 号 p. 134～137 「ピックアップ！ Narrative&Evidence」におきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに、謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p.134

【誤】 介護士の矢口香織さん

【正】 介護士の和口香織さん
